

罗斯,因其名字与玫瑰为同一个单词,被球迷亲切地称为玫瑰。而如今,这朵原本应该开得娇艳的玫瑰,却在它最黄金的时期提前凋谢。

NBA史上最年轻的常规赛MVP罗斯已经离开骑士队,并且正在权衡自己未来的职业生涯。知情人给出的原因是:“他已经厌倦了不断受伤,这对他的心理造成了很大的影响。”

10年职业生涯,大伤小病延绵不断,光常规赛就缺席了263场之多。翻开他的伤病史,你能看到这么一些触目惊心的记录。2011-2012赛季季后赛,罗斯膝盖十字韧带撕裂,整个2012-2013赛季报销。2013-2014赛季,在复出仅10场比赛之后,罗斯便因膝盖半月板撕裂再次赛季报销。2015年2月,罗斯再度遭遇膝盖半月板撕裂,被迫伤停20场。那个赛季,他又先后因脚踝扭伤、膝盖酸痛等原因累计缺席31场比赛。

“我经历过这些。特别是当你对自己有很高的期望时,你习惯了在某个水准上以特定的方式打球。每一次你都感觉不错,你觉得自己又回来了,接着又发生各种各样的意外,然后这就不仅仅是关于打球了。这让比赛本身失去了一些可爱之处,而这本是你打球的原因,而不只是关乎金钱。慢慢地,这是关乎你的健康以及你自己的想法。这会变得艰难起来。很多人都不理解这些。”韦德在谈及罗斯离队时是这么说的。

伤病对于旁观者而言,是个再普通不过的字眼。伤了,就歇,歇够了,就康复训练,接着,你就可以上场打球了,回到过去,一如既往即可。但对于球员而言,他们所要承受的远比一般人能想到的要多得多。

他们得承受伤病给身体带来疼痛的折磨,疼痛有时会持续很久,会经历反复,得进行多次手术,耗掉大量的时间与精力。而这只是开始,有时候他们还得承受舆论带给他们的压力,一些关于“他是否还能重返巅峰”的话题会飘入球员的耳朵,正反方刺耳的观点会像针扎一般刺痛球员的内心。接着是复出前的康复训练,将身体重新从休赛模式调回到赛场频率,然后回归赛场,发现一切都变了。

“原先我能跳那么高,但现在怎么起不来了?”“这不就是一个空中拉杆就能躲开的进攻吗?为什么我现在做不到了?”他们会慢慢发觉自己身

体的异样,察觉到自己与过去的不同,然后再次受伤,重新开始经历之前的一切痛苦。

内心的不甘会让那些曾经心比天高的球星感到无比煎熬,与病痛持久的斗争会一片一片地撕碎原本藏在他心中的小骄傲。久而久之,麻木了。不就是伤吗?早就习惯了。不就是质疑吗?早就已经不在乎了。然后突然有一天,猛地从梦中惊醒,对着镜子,看着早已面目全非的自己,黯然地问一句:“现在的我,还是那个我吗?”

这或许就是现在的罗斯。在某个午夜梦醒时分,也许他也曾这么问自己:“我所做的一切坚持,究竟是为了什么?”

曾经的罗斯,加速快,将灵巧与爆发完美结合,他的球风如威少般劲爆,少了点盘刀阔斧,多了几分灵巧,技巧性更足,终结球时的手感也更加细腻柔和。入行3年,便从勒布朗·詹姆斯的头上摘走了最有价值球员的称号。站在当时舆论的视角下,罗斯和杜兰特中的一个,终有一天会取代詹姆斯,成为这个联盟新的门面人物。

那一年的他,风光无限,那一年的他,让人沉醉,那一年的所有,看上去真像是一场梦。

在世人眼里,现在的罗斯像是一个已经38岁、在联盟里征战了20年的老兵,人们担心着他的膝盖随时会因为对手粗鲁的行径而被摧毁。可事实是,他才刚年满29岁,跟同期的球员相比,他比库里小了半年,比杜兰特小了5天,只比威少大了1个月,即便是跟哈登相比,也仅仅只大了10个月而已。他们中的每一个,都正在经历着职业生涯中最美妙的黄金时代,唯独罗斯,他的起点最高,走上顶峰所花的时间最短,而那之后所承受的痛苦,也最令人扼腕。

努力的人,理应受到更多的爱戴与拥护,但这个世界并不总是那么公平。所谓的玫瑰重新绽放,也许终究只是一个美好而又虚幻的愿景。

作为旁观者,球迷既无法切身感受他所经历的一切痛苦,也无法代替他承担的一丝一毫,也许唯有祝福,来安慰一下这位天才受伤的心了。

(新体)

罗斯被爆离开骑士队,职业生涯恐提前结束 伤病让玫瑰凋谢



年少成名的罗斯,因为伤病的拖累,这几年逐渐黯淡无光。 新华社发

初三高三考中后再交费
测评后定目标,变被动
为主动学习86600505

实验名师自办
一对一,小班,资深一线教师。
各科辅导 15098799169

招 生 培 训

订版电话: (0531) 85196204 85196234

综合招聘

物业聘保安 保洁 维修
8 3 1 7 2 2 7 7

搅拌站招聘维修人员
年龄45岁以下,工资面议,
13589121996, 87563000

工厂招聘 电焊工, 氩弧焊工,
装配电工, 包吃住待遇优。
15588885753

物流公司招聘
会计, 4.2箱货司机证齐全, 搬运
工。电话 82370318, 88757234

招聘司机, 有五年以上
开车经验, 40岁以下, 济南,
外地均可, 身体健康。
15605311434谢女士

敬告读者:发布挂失、公告等广告,
请务必拨打本报分类广告版面上的
订版电话0531-85196204、85196234。
85196352,由本报业务人员办理或
通过本报授权的分类广告代理点
办理,核实代理点真伪请拨打本报
电话8008606855确认。切勿轻信网
上办理、400开头的电话等非官方
渠道。如未按照上述要求办理刊登
事宜造成的损失,本报概不负责。

卡车服务站招聘
业务内勤, 国际贸易人员,
会计, 维修工, 司机, 仓库员
13853123057无影山北首

招造型师、美发助理
待遇4000-7000元。包吃住。
可以有五险。13176683308

高薪聘西医师
18615269595, 地址槐荫区
桃园小区

聘保洁员 地址市立二院
13573108161王 0531-88987166

保安司机
电话:13173007518

房 屋 信 息

订版电话: (0531) 85196204

工业园标准厂房出租

现有1700m²、2000m²、2200m²、2600m²、
5200m²厂房, 水电齐全, 办公生活区配套。
政策优惠, 价格特优, 欢迎垂询!

订租专线: 0531-86666668/13805408666

历山名郡沿街旺铺租售

带精装修 日立中央空调
另有旺铺带租约销售
租售热线: 0531-83199999

出租沿街旺铺1500平米

写字间30-1500平出租适合经营办公
重推1500平米, 840平米
地址: 历下区历山路142号凯旋商务中心
电话: 15005311559

整体出租商业楼位于北园大街历黄路
交汇处黄金地段(豪鲁商厦)1-3层, 面积7400平, 水电齐全, 设有
扶梯, 现对外出租, 价格面议电话: 17866609836 88962151

厂房出售、出租

德州市临邑县一钢铁厂厂房出售、出租。
总占地405亩, 厂房六万多平米, 有行车、
水电通、宿舍、办公楼、食堂等设施配套齐全。
邻249省道, 距济南机场仅50公里, 地理位置
优越, 价格面议。
有意向者联系15552634333林总